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«•••bb. 1. hév-szerelvények az ndk-ból 

i don gg pr 11 hgy

a budapesti közlekedési vállalat az ndk klew-cégtől vá­
sárolja a hév-szerelvényeket. amint a bkv-nál elmondták, az 
ndk-gyártmányu hév-vonatok beváltak. az első szerelvényt 1970- 
ben szállították: azóta - az érvényes szerződések alapján - sor­
ra érkeztek a háromrészes, korszerű, nagyteljesítményű és se­
bességű vonatok, amelyek jelenleg a szentendrei és a gödöllői 
vonalon járnak.
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az ndk-céggel kialakult szocialista együttműködési megál­
lapodás értelmében 1980-ig évente 10-10 szerelvényt vásárolunk, 
és az azt követő esztendőkben is a klew-gyár szállítja a 450 
személyes szerelvényeket, a szentendrei vonalon 1978 végétől, a 
gödöllői vonalon pedig 1980-tól már csak az uj m-x, illetve 
az uj m-xa tipusu vonatok közlekednek.
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a budapesti közlekedési vállalat a következő években folya- 
,-ynStosan korszerűsíti a hév-vonalait: a rekonstrukciók során az uj 
pályákat már úgy építik meg, hogy azok alkalmasak Legyenek a nagy 
teljesítményű ndk-szerelvények biztonságos közlekedésére, a pálya­
felújításokkal egyidejűleg uj biztositó berendezéseket is Létesíte­
nek.

bb. 1./hév folyt./llbb. 2./olvassunk

a sorozat egy-egy kiragadott gondolat köré csoportosítva igazit 
el a marxista hagyaték körül világszerte zajló vitákban.

a dialektika ismeretére, a dialektikus szemlélet kialakítá­
sára, a dialektikus gondolkodásra való nevelést tűzi ki célul ma­
gának a ,mai tanulságok a dialektika történetéből 
elsősorban a klasszikus német filozófia történetében nyomon követ­
hető dialektikus fejlődést kisérik figyelemmel az adás készítői, e- 
gészen a marxizmus kialakulásáig.

az elmúlt években megélénkült a magyar társadalom történeti 
és szellemi örökségének számbavétellé, bár ,a dumánál,, 
retten j esz tő-sor ozat egymagábanjls nagy feladatot vállalt a marxis­
ta történelemismeret alakításában, az ismeretterjesztő tudományos 
rovat vezetői úgy gondolják: többet kellene tudnunk a marxista in-

a századelő progressziós törekvé- 
,, című sorozat lényegében ne- 

ves szakemberek bevonásával zajló beszélgetés Lesz a századelő tár- 
sadalomfilozófiái áramlatairól, többek között foglalkozik majd a 
monarchia válságával, ady, bartók megjelenésével, a magyar filozó­
fiai élejt radikális tendenciáival, az értelmiség és a munkásmoz­
galom találkozásával, a háború és az utána következő őszirózsás 
forradalom kiváltotta hatásokkal.

című sorozat.9 9
->*a klew-cég képviselői egyébként várhatóan március végén ér­

keznek budapestre, hogy a magyar féllel közösen aláírják a szerző­
dést, amely része a szocialista gazdasági integráció keretében ér­
vényes hosszúlejáratú megállapodásnak.

a klew-cég a hév-szerelvények gyártása mellett biztosítja a 
különböző alkatrészeket is. a motorvonatok forgalombaadásánál 
rendszeresein ott vannak a klew szakemberei is, akik egyébként egy­
él landó szervizhálózatot is létrehoztak, az ndk-cég technikai új­
donságairól, fejlesztéseiről minden alkalommal tájékoztatja a bkv 
szakembereit, akik ugyancsak beszámolnak a műszaki újításaikról, 
a tapasztalatcserék a hév-szerelvények gyártásában kamatoznak, a mo­
torvonatok üzemeltetésében szerzett tapasztalatok átadása a két köz­
lekedési vállalat műszaki együttműködését is fejleszti.

a kapcsolatok szorosabbra fűzése érdekében a bkv és a klew 
azt is tervezi, hogy munkaközösséget hoz Létre, amely rendszeres 
időközönként tartja majd ütéseit magyarországon, illetve az ntik­
ban./mti/
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kadittatásu szellemi áramlatokról, 
seiről. az ,, uj időknek uj dalaival
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I i a ,változó világkép című sorozat ki induló pontja: az egyén 

az adott társadalomban kialakult világkép modell segítségével 
zérli egész magatartását, a világkép megelőzi a társadalom egyes 
tagjainak, vagy csoportjainak tudatában kialakuló eszméket és vi­
lágnézeteket. ezért fontos a fejlett szocialista társadalom körül­
ményei között kialakuló világkép néhány problémájának elemzése, 
tudatosítása.
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bb. 2. olvassunk együtt marxot!- uj társadalomtudományi műsorok a 

rádió ban

m■ms i nn s pr 11 hgy

újabb, a filozófia történetével, a dialektikus gondolkodás his­
tóriájával foglalkozó műsorok készülnek a rádióban, mint a szer­
kesztők elmondták az mti tudósítójának:

a xx. század és a marxista irodalom címmel dolgozzák fel a mar­
xizmus klasszikusainak hagyatékát, az
alcímmel sugárzandó sorozat természetesen nem a klasszikusok olva­
sását akarja helyettesíteni, azoknak ad segítséget, akik el kIván­
nak mélyülni marx, engels, Lenin müveinek tanulmányozásában.
/folyt.köv./

1977. március 15. rapcsányi László szerkesztésében a régi kináról hangzik el 
rozat. azzal az igénnyel szól a hallgatókhoz, hogy a beszélgeté­
sek során közérthetően, gazdag illusztrációs anyaggal, a legfris­
sebb marxista történeti kutatások felhasználásával rajzoljon képet 
a régi kínéról./mti/
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bb. 7. holográfia az orvostudományban 

i kg tr ie 11 hgy

a holográfiás rendszerek gyakorlati alkalmazásának egyik te­
rülete az orvostudomány, ezen belül is az orvosi diagnosztika, 
egyebek mellett ennek gyakorlati kérdéseivel foglalkozik a buda­
pesti műszaki egyetemnek a közelmúltban alakult alkalmazott bio­
fizikai laboratóriuma, vezetője dr. gregus pál tájékoztatta az 
mti munkatársát a laboratórium munkájáról.

a holográfiát, mint ismeretes, a magyar származású világhí­
rű tudós, gábor dénes találta fel 1 947-ben, s 1 971 - ben nobel di­
jat is kapott érte. a holográfia Lényegében olyan eljárás,amely 
elektromágneses hullámok, infrahangok segltsegevel olyan te rbe ui 
képet készít egy adott tárgyról, amelyet - ellentétben a fénykep- 
pel - mélységében is Látni Lehet, igy például egy házról szemből 
készült hologramon az oldalfalak is Látszanak, a kép érzékeny 
fényképező lemez előtt vagy mögött jelenik meg, ha speciális fény­
forrással megvilágítják.

bb. 4. influenza után - mit tanácsol a telefondoktor 

i dg gg zs 11 hgy

bár az utóbbi időben hétről-hétre kevesebb! az influenzás, 
a betegségről még nem lehet múlt időben beszélni, a betegeW^ugyan 
az orvosok - a gyógyszerek mellett - megfelelő tanácsokkal is el­
látják, arról ritkábban esik szó, hogy mi a teendő influenza után. 
a ,telefondoktor,, ezzel kapcsolatban elmondotta: a Láz megszűnése 
nem jelenti egyben a betegség végét is. az úgynevezett lábadozás! 
szakaszban még rendkívül gyenge a szervezet ellenálló képessége, 
gyakran azért Lépnek fel szövődmények, mert a beteg túlságosan ko­
rán felkelt. az első tanács tehát mindenképpen az, hogy a Láz meg­
szűnése után is mindaddig maradjunk ágyban, amíg azt a kezelőorvos 
jónak Látja.

nem kevésbé fontos, hogy a rendelt gyógyszer szedését az or­
vosi előírást megszegve senki ne hagyja abba önkényesen.

1977. március 1 5.
1977. március 15. li
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. - a lábadozó beteg fokozatosan kapcsolódjék csak az e- 

gészséoes emberek életmódjába. elős%r az étkezésekhez keljen 
fel, mozogjon egy kicsit, nem jön rendbe egyik pillanatról a 
másikra a megromlott étvágy, s a gyógyszerektől ,,megkínzott 
gyomor sem. az étrendben gyümölcsleves, könnyű, rostmentes 
habart főzelék, sovány hús, sajt, tej és sok gyümölcs szerepel- 
jen. fogyasszunk minél több teát, Limonádét, s jó gyomor esetén 
á hideg vacsorákhoz nyers hagymát.

ff
térhatásban is érzékelhető kéo a közönsé-a három dimenzióban, 

ges fotónál Lényegesen több információt nyújt, e tulajdonság pe­
dig uj lehetőségeket tárhat fel az orvostudomány számára, főként a 
betegségek meghatározásánál, az érrendszer rendellenességeinek vizs- 
gálatánál például az ér Lüktetésének ütemeiről készült hologramok 
összehasonlítása során az eltérésekből állíthatják össze az orvosok 
a diagnózist.
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a hozzátartozóknak is gondolniuk kell arra, hogy az in­
fluenza után a Lábadozó beteg gyenge, nem éppen célszerűek az 
ilyen tanácsok: ,,csináld meg, végezd el, úgyis itthon vagy 
betegállományban,,, a betegnek további kíméletre, nyugalomra van 
szüksége, fokozottan vonatkozik ez a terhes nőkre, a gyermekeké 
re s azokra, akik krónikus betegségben szenvednek.
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tóriumban vizsgálják, hogy más 
mint péld ul a bőr- és a tüdőgyógyászatban, ho yan lehe 
gráfiát a betegségek feltárásának szolgálatába állítani, 
ral sikeres tudományos együttműködés is kialakult már, ,ennek során 
olyan hologram készült, amellyel a szem romlásának f okát ^állapít­
hatja meg a szakorvos, a speciális hologram sorozatgyártásának 
megindulása után, fontos kiegészítője lehet a medicor hordozható 
diagnosztikai berendezésének./mti/

*va 9■ e a hoLo- 
a medicor-
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P ha a betegség Lezajlása után tartós marad a köhögés, a fa- 
radtság-órzés, forduljunk ismét orvoshoz, az influenza nem ve--* 
szélvtelen betegség, de betartva a kezelőorvos utasításait - 
teljesen és szövődménymentesen gyógyul, az influenzán eppen 

átesett ember azonban fogékonyabb az újabb, illetve az egyeb fer­
tőzésekkel szemben. lehetőleg kerüljük tehát ilyenkor a betegedet, 

fertőzés minden Lehetőségét, mert visszaesés esetén nagyobbAva- 
ószinüsége szövődmény kialakulásának./mti/
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bb. 6. uj magyar filmek, dokumentumfilm-összeállitások a forra­
dalmi ifjúsági napok alkalmából

i rnir gk pr il hgy

.V'V
bb.5. nyersanyagmentő úttörők - 4 millió a népgazdaságnak 

id/da/da/zs/ra hgy

az elmúlt évben 3.182 tonna papirt, 61 tonna textilhulla­
dékot és 570 tonna vasat gyűjtöttek a budapesti úttörők, 
szorgalmaik jelentős hozzájárulás volt az uttörőszövetség 
országos vállalásának teljesítéséhez: a piros és kéknyak- 
kendősök évente 15.000 tonna vasat, 2.000 tonna textíli­
át és 2.000 tonna papirt adnak át a méh-nek. különösen 
számottevő a papírhulladék mennyisége: az egész ország 
úttörői áltat gyűjtött papírhulladéknak 42 százalékát a 
budapesti pajtások vallhatják magukénak.

1977. március 15.1977. március 15.

a forradalmi ifjúsági napok alkalmából az ifjúságnak szóló 
külön filmprogramot állított össze a mokép. az április 4-ig tar­
tó *fin-eseménysorozathoz kapcsolódó filmajánlat legnagyobb ér­
deklődésre számot tartó filmje szabó István kossuth díjas rende­

cim ü alkotása, amelyet a közelmúltban meg-budapesti mesékző ^ J
tartott ix. magyar játékfilmszemle alkalmával láthatott először 
a mozilátogató közönség.

? ? >o p*j> -
*

e a filmprogrambafn a többi között ,,a királylány zsámolya 
című magyar, az ,ezt^ nem tanultuk meg,, című szovjet és a ,pro­
tekció nélkül,, cirnü román film, valamint két magyar dokumentum- 
film-összeállitás szerepel a fővárosi és a vidéki mozik műsorán, 
különösen érdekesnek Ígérkezik az ,,emberi hivatás,, cirnü hat, és 
a ,,mi, kommunista ifjak,, cirnü négy epizódból álló rovidflim­
esekor./rnti/
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a^úttörőcsapatok országos hasznosanyag-gyűjtési ver­

senye jól szolgálja a ,,teremtsünk értéket,, akció tel­
jesítését, az
megvalósítását, amelyben a pajtások ré.J.szt váltnak a nép- 
gazdasági feladatokból és segítik a különböző iparágak 
másodnyersanyaggal való ellátását,

m
együtt-egymásért mozgatom feladatainak H? 9 9 9
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tifc tavaly 286 iskola úttörői vettek részt az akcióban /neve­

lőik irányításával, munkájukkal 3 millió 800 ezer forint 
értékű nyersanyagot mentettek meg és adtak át a méh válla­
latnak. a gyűjtés fontosságát és hasznosságát támasztja alá 
a tény ; ezer tonna papírhulladék közel százezer négyzet- 
méternyi erdőt ment meg a kivágástól, az elmúlt év legeredmé­
nyesebb úttörői a vili.kerületi erdélyi utcai általános isko­
la, a ül.kerületi vörösvári úti iskola és a xx.kerületi tát- 
ra téri iskola diákjai voltak, a méh vállalat - jutalomkép­
pen - évenként 200 gyereket visz táborozásra, és ezer pajtás 
vehet részt az egynapos leányfalui hajó kiránduláson./mti/

bb. 7. u j óvodák és bölcsődék a 17. kerületben 

í dón gk pr il hgy
B

1977. március 15.

I i V V
ff.

a 17. kerületben - várhatóan májusban, júniusban - három uj 
óvodát nyitnak meg, összesen 350 hellyel, á rákoskeresztúri város- 
központban készülő ,,napsugár,, óvoda 150 apróságot fogad majd. 
a másik két, egyenként 100 személyes gyermekintézményt a heltal 
téren, illetve a diadal utcában építik.K;j I

# 1%uj bölcsődékkel is gyarapodik a 17. kerület, az esztendő vé- 
gén nyitják rnea azt a két uj, 60-60 személyes bölcsődét, amelyet a 
dormand utcában, illetve a ferihegyi utón Létesítenek./mti/
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bb.8. már a moszkvai olimpia jegyében: bővítik a záhonyi köz­

úti határátkelő állomást
bb,9. / tizenhétmillió. folyt./ra

töboek között mintegy 5000 négyzetméter járdát, három isko- 
lanak sportpályát, továbbá autóbusz-várakozókat készítenek 
társadalmi munkában, megkezdik a város első műjégpályájának 
építését, a tatabanyai szénbányák ás az agrober szakemberei 
már készítik a műjégpálya terveit, ugyancsak megkezdik a 30 
évesek parkjának kialakítását - a 30 évesek segítségével, 
akik a várossá nyilvánítás esztendejében születtek."a mun- 
kásmozgalom egykori nagy eseményeinek színhelyén emlékhelye­
ket létesítenek.

Ff-

vid/fm/ra hgy 1977. március 15.

, a közelmúlt forgalomszámlálási acftai és a statisztika 
tényei is alátámasztják, hogy a záhonyi magyar-szovjet köz­
úti határátkelő állomás ,,kinőtte önmagát,,. az elmúlt 
esztendőben például csaknem 30 százalékkal növekedett a határ- 
atkelő hely forgalma és jelentősen megnőtt a közúton lebonyo­
lított árucsere mennyisége is. mindezek mellett több évre elő- 
reteklntve, már a moszkvai olimpia Idejére várható csúcsfor­
galom^, miatt is indokolttá vált a záhonyi közúti határ­
átkelőhely bővítése, a vám-és pénzügyőrség országos parancsnok­
sága megbízásából, a nylrtervkervel alapján a kelet-magyar­
országi közmű- és mélyépítő vállalat kivitelezésében készülő 
s a régi épület mellé kerülő - uj létesítményben helyet kap a 
növény- és állattegészségügyi szolgálat kirendeltsége, bő­
vül az ibusz határmenti irodájának alapterülete és uj vendéglá­
tóipar! egységet is üzembehelyezhetnek majd.

a hatmillió forintos beruházás keretében az uj épületet 
előtetővel Látják el és jelentős útkorszerűsítési munkálatok- 
ra is sor kerül, igy Lényegesen javul a határ áteresztőképes- 
sége, meggyorsul az útlevél—es okmánykezelés s kényelmesebbé 
váltlk a tranzitforgalom utasainak rövid pihenője is hazánk 
keleti kapujában./mti/
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eV az eddigi felajánlások alapján a város vezetői 17 mil­
lió forint értékű társadalmi munkára számítanak./mti/ bt
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bb.10. cent tridek trl tagoj - a tanácsköztársaságról szóló 

1930-as kiadású eszperantó könyv került napvilágra Pécsett
9 9 9 9

0
sa

vid/fm/ra hgy-v- I

: 81977. március 1 5.

a magyar tanácsköztársság megalakulásának közeloő évfor­
dulója ad különös aktualitást annak az eszperantó nytelvű 
könyvnek, amely a dicsőséges 133 napról szól és 1930-ban adták 
ki Lipcsében, a könyv most került eLő Pécsett egv eszoeran- 
tlsta munkás - guderna rudolf amerikás magyar - hagyatékából, 
igazi nemzetközi összefogásból, született meg a könyv, csehszlo— 
vák kommunisták állították össze a szöveganyagot, szovjet 
eszperantistak segítettek a fordítást, nemet nyomdászok készí­
tettek el a könyvet és - többek között - amerikai munkások ter­
jesztették. a pécsi példány a bélyegző tanúsága szerint 
yorki munkáskor tulajdona volt„
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bb.9. tlzenhétmillió forint értékű társadalmi munkát aján- 

lott fel tatabánya lakossága a város születésnapjának 
/tiszteletére

vid/fm/ra hgy

ma new

1977. március 15.

, ebben az évben ünnepli tatabánva Lakossága a település 
várossá nyilvánításának 30. évfordulóját, a jubileum tlsztele- 
tére ,,együtt tatabányáért,. címmel nagyszabású társadalmi mun- 
kaakciő kezdődött a bányászvárosban, a verseny a 12-es aknai erős 
Lajos szocialista-brigádjának nevéhez fűződik, kezdeményezésük­
re szinte valamennyi szocialista brigád vállalta, hogy társa- 
dalmi munkával segíti a város fejlesztését.-több üzemben kommu- 
nlsta műszakot szerveznek, s a munka jövedelmét felajánlják 
a tanácsnak gyermek intézmény Létesítésére.

/folyt.kov./

a ritkaságnak számító könyv címe: 
azaz ,,százharminchárom nap,, , alcíme: 
a magyarországi proletártorradalomról 
ban huszonöt cikk, tanulmány, 
n innék az

ki-cent tridek tri tagoj 
történelmi vázlatok 

. a 142 oldalas kiadvány­
illetve irodalmi mü szerel, le- 

,, című írása vezeti 
szántó béla, lengyel józsef,

magyar Lajos és má­
kun

£ 9 9 9 9 9
m9 9

m 9 9

üdvözlet a magyar munkásokhoz 
be, majd kun bála, Landler jenó, :
varga jenő, Lukács györgy, karikás frigyes, =
sok cikkeit, valamint több egykorú dokumentumot tartalmaz. 
bála 3509 szavas tanulmánya a proletárdiktatúra 10. évforduló- 
jára Íródott, szántó béta a kmp megalapításáról, varga jenó 
a tanácsköztársaság gazdasági szervezetéről, I—" 
ros hadsereg hadjáratáról. .
túra agrárpolitikájáról irt cikket, 
illetve grafika, 
másai illusztrálják.
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8Landler jenő a vö- 
magyar Lajos a proletárdikta-

a könyvet huszonöt fénykép, 
valamint a tanácsköztársaság! bélyegsorozat
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850 hektáron uj erdőt telepítenek a bakonyban és a, 
balatoni el vidéken

bb.12.

vid/fm/ra hgy

a keszthelyi erdő- és fafeldolgozó gazdaság tavasszal 850 
hektáron telepit uj erdőt . a korábban kivágott erdőállomány 
helyén talaj laboratóriumi vizsgálatok előzték meg a telepí­
tést.az egyes körzetekben a különböző talajtípusoknak leg­
jobban megfelelő fajtákat telepitik.

a facsemeték nagyrészét tápanyaggal dúsított perlitágyak- 
ban nevelték, ezzel a módszerrel gyorsabb növekedést értek el, 
s valójában éveket nyernek az erdőállomány utánpótlásában.

a perlitágyakban történő nevelés különösen a lombos fák 
csemetéinek gyorsabb növekedésében Látszik meg a legszembe­
tűnőbben ,/mti/

1977. március 15.

folyt./rabb.11 . / több ..

a paradicsomból sűrítményt készítenek és nagyobb mennyiséget 
használnak fel a savanyuságféléségekhez. a paradicsomot is 
a megye termelőszövetkezetei szállítják továbbfeldolgozásra 
a gyár tervezi, hogy a Legnagyobb párádicsomtermelj.ő terü­
leten, a csornai járásban párádicsomzuzó állomást hoz Létre, 
ahol az előfeldolgozást ‘elvégzik, s ^nár összezúzott paradi­
csomot szállítják a gyárba, ez által kevésbé lesz rongálódás­
nak kitéve szállítás közben az áru.
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bb.10. / cent tridek folyt./ra9 9

uartalmilag ugyan nem, d eszmeileg a munkásmozgalomhoz é 
a proletár nemzetköziseghez apcsolódlk egy másik érdekes Lel L. 
a kiadvány átvizsgálásakor a lapok közül két politikai ielle- 
gu spanyolországi képeslap hullott ki, amelyeket könyvjelző 
gyanánt használhattak, mindkettőt a chicagói eszperantlsta 
munkaskörnek küldték valenciából és mindkettő az 1936-1939. évi 
polgárháborúhoz kötődik, az egyik Lapon a keletbélyegző pon- 
tos dátuma is e Le L v as hat i 1937* március 11 • — azaz n g g yvon év— 
vei ezelőtt Íródott, az eszperantó nyelvű szöveű szerint a valen­
ciai ,,popola fronto,, /népfront/ szerkesztőségi Köszönetét fe­
jezi ki a chicagói munkáskörnek a támogatásukra küldött tíz dol- 
larért, amelyet tíz lappéldánnyal viszonoztak, az egyik kép eov 
hajót ábrázol, benne a spanyol köztársaság ellenségei: 
nagytőkés, főpap, zsoldos, a másik kép a demokratikus o 
összefogását sürgeti a polgárháború meg szüntetéséért, 
s ezen az egyik alak egy vörös csillagos szovjet katona.
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guderna rudolf egyik vezetője volt az eszperantlsta munkás- 
mozgalomnak az egyesült államokban, mozgalmi hagyatékát - köny- 
veket, leveleket, fényképeket - komlón élő özvegye az eszperan­
tó szövetség pécsi területi bizottságának adományozta, a mun- 
kásmozgalm és eszperantó—mozgalmi szempontból egyaránt értékes 
dokumentumanyagot a janus Pannonius muzeum helytörténeti 
osztályán helyezik el, s Így hozzáférhetővé válik a kutatók szá- 
mára is./mtl/
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bb.11. több konzervborsót, paradicsomot és uborkát dolgoznak 
fel az idén a mosonmagyaróvári konzervgyárban - 
jó kapcsolat a termelőkkelr • >

A .Lón# vid/fm/ra hgy

készülnek a friss főzelékfélék fogadására a mosonmagyaró­
vári konzervgyárban, a gyár a tavalyinál nagyobb mennyiségű 
zöldborsóra, paradicsomra és uborkára kötött szerződést a ter­
melőkkel. a környék állami gazdaságai és termelőszövetkezetei 
a konzervgyár ösztönzésére fejlesztették a zöldborsó-területet, 
biztosítják, hogy a szerződésekben szereplő 143 vagon borsót 
maradéktalanul tudják szállítani a feldolgozóhoz, ebből csak- 
nen 300 vagon készterméket állítanak elő. a dobozolt borsót 
a szovjetunióba és az ntik-ba exportálják, a hazai fogyasztásra 
pedig üvegekbe rakják, az üvegekre már azzal az ndk-ból való 
automata cimkézőgéppel ragasztják fel a címkéket, amelyet a kö- 
zeLmultban vásárolt a gyár. paradicsomból erre az évre 150 
vagonra kötöttek szerződést.

/‘jlyt.knv./

1977.március 15.
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bb.13. gazdag nyári program a balaton déli partján

1977. március 15.
t Svid/fm/ra hgy

a dél-balatoni kulturális központ gazdag, változatos prog­
ramot állított össze a magyar tenger déli partján üdülő hazai 
és külföldi vendégeknek. tudományos tanácskozások, művészeti 
fórumok, színházi előadások, pódiummüsorok, koncertek, folk­
lór rendezvények, tárlatok szerepelnek a műsortervben, siófo­
kon májusban tartják a vi.közgazdász vándorgyűlést, a szövet­
kezeti jogászok értekezletét, a karnagyok és kórusvezetők ta- 
lálkozéját. junius 26-tól julius 10-ig siófokon amatőr müvésze- 
ti szaktábort rendeznek, szeptemberben pedig a pécsi akadémiai 
bizottság ülésezik a városban: a balatonkörnyék telepulestörte- 
netéről és fejlesztési kérdéséről értekeznek a szakembernek.

ST. bb.14. több gyümölcsfaoltványt adnak az állami gazdaságok 

ijf/tr//p ie hgy

a tavaszi telepítésekhez a tavalyinál több gyümölcsfa- 
oltványt adnak a termelőknek,a kis kert-tulajdonosoknak a mezőgaz­
daság állami nagyüzemei.

^ ^ i, a gazdaságok siófokon, kecskémét—szikrán és nyíregyházán 
oLyan Qzgmi méretű oltványtelepekkel, ahol alany-, 
-ültetvény és magcsemete előállítás is folyik. 1971- 

ben volt a mélypont, ebben az évben mindössze 1 millió csemetét ad< 
eU de az elmúlt években fokozatosan növekedett a termelés és 

1976-ban már egy 18 millió oltványt értékesítettek, idén terv
mlLLlóra fokozzák a teljesítményt és 1989-ban kereken 

3 millió oltványt ad majd ez a három állami telep.

1977. március 1 5.

kV>V.
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dalosünnepen hazai és külföldi kórusok találkoznak, korohe- 
aven, a műemlék-templomban hangversenysorozatra ><eruL °9‘ * 
a balatonboglári kápolna - domb esti koncertjei, va&Lamin. 
a hal ókoncertek szintén maradandó elmenyeket ki alnak. szín- 
pompásnak Ígérkezik a folklórműsor is. több izb n szerepel az 
állami népi együttes, a budapesti táncegyüttes, a kisz közpon­
ti művészegyüttese is. megrendezik a neptáncegyuttesek talál­
kozóját, amelyen a ghanai nemzeti táncegyüttes is szerepel, 
gusztus 20-21-én a hagyományos buzsákl búcsú varja a vendege 
két ezenkívül számos kiállítást, tárlatot is nyitnak, a gyere­
kek szórakoztatását az állami bábszínház művészéi vallatuak, 
ezenkívül bohóctalálkozót és gyermekvarletet rendezne* szamuk­
ra. a könnyűzene kedvelői az ország Legjobb együtteseit, leg- 
nép szerű bb énekeseit hallhatják majd ,,szárazon es vi^en 
/mti/

d- # . *.af,. . -- . egyre több gondot okoznak a külön­
féle virusmegbetegedések. rusmentesitési eljárásokkal, illetve 
vírusmentes nemes fajtákkal igyekeznek védekezni ellenük, a növényi 
betegséek elleni harcban a siófoki állami gazdaság, a sasadi ter- 
melőszovetkezet, a kertészeti egyetem és a mém növényvédelmi és ag­
rokémiai központja összefogott. a következő években már rendelkezés­
re all néhány fájtából vírusmentes alanyon lévő nemes oltvány, 
részben állami gazdasági törzsültetvényekbe kerülnek, illetve üzemi 
telepítésekre szolgálnak, a vírusmentesítés keretében külföldi faj­
ták honosításával is eredményesen foglalkoznak. 1979-re várják az 
első nagyobb vírusmentes szállítmányt, cseresznye és meggy-csemetéből.

m
- v. C

m
4

au —
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dói
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, , az ültetvény-telepek fejlesztésére korszerű gépeket al­
kalmaznak. a speciális faiskolai terme Lőberendezések 95 százalé­
kát az nszk-ból, hollandiéból és f ranciaországbó l vásárolták, nem 
egyetlen géprendszert vásároltak meg, hanem a különféle gépeqysé- 
geket válogatották össze, és Így világszínvonalon álló, minden 
tekintetben modern komplex géprendszert alakítottak ki. az olt­
ványok felszedésére három hét alatt Lesz Lehetőség, ehhez azon­
ban építési beruházásokra is szükség van. tárolókat és hütőépülete- 
ket emelnek majd az állami gazdasagokban5 1978— ban nyíregyházán 
készül el egy ilyen Létesítmény,s siófoki üzemben is elkészült a 
beruházási terv.
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a virusfertőzött vetőgumó 70 százalékos terméskiesést okoz

1977. rnárius 15.
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bb.14./több gyümölcs.. folyt/p

. a telepek korszerűsítéséhez segítséget ad a miniszterta­
nács döntése alapján rendelkezésre álló 70 százalékra növelt 
állami támogatás, amely a gépek beszerzésére és az épületek beru­
házási munkáira vehető igénybe, a heves, borsod, Szabolcs és hajdú 
megyei gazdaságok közös elhatározással egyeztetik a faiskolai 
termesztés-fejlesztési koncepcióikat, és együttes elképzelések alap 
jan Látnak a regionális korszerűsítéshez.

■í. x; :•

fi

az állami telepekről idén. , , 700 ezer eltványt vásárol­
hatnak a kis kert-tulajdónosok, kistermelők, elegendő alma-oltvány 
all rendelkezésükre,ez az elmúlt évben hiánycikk volt. szőlőoltvá­
nyokból azonban az igényeket nem tudják még teljesen kielégíte­
ni. /mti/

$
4#

:.7. -sI•:
bb. 15. 28.000 kötetes leteti könyvtár a diósgyőri Lenin kohászati 
müvekben

vid/ p fm hgy 1 977. március 1 5.

, {rxotetes letéti könyvtárat alakit ki a diósgyőri Lenin
kohászati müvek szakszervezeti bizottsága az üzemben Lévő könyv­
tarak kiszolgálására, az uj, három helyiségből álló központi 
könyvtárat a vasgyárban egy négyszintes irodaépület alagsorában 
alakítják ki. itt bonyolítják Le a különböző kiadványok, napi­
lapok és a gyár Lapjának expediálását is.

'v

a diósgyőri Lenin kohászati müvek, . uj Letéti könyvtárköz­
pontja - amely a kölcsönzésen kívül az üzem 36 Letéti könyvtárát 
is kiszolgálja - ez év júliusában készül el. /mti/

*v

- bb.17. szélesíti nemzetközi kapcsolatait a mtesz komárom megyei 
szervezete

v;*

vid/fm/p hgy 1 977. március 15.

a mtesz komárom megyei szervezete együttműködési szerződést 
kötött a lengyelországi kielcei testvérszervezettel, havonta két- 
három szakembert cserélnek, hogy kölcsönösen tanulmányozhassák az 
ipari,, mezőgazdasági üzemek és a tudományos egyesületek Legújabb 
eredményeit. ,a német demokratikus köztársaságban,a szovjetunióban, 
Csehszlovákiában és bulgáriában már a korábbi években is sor ke­
rült ilyen tapasztalatcserére a komárom megyei szakemberek rész­
vételével.az idén 40 utazást terveznek a szocialista országok­
ba. az egyes üzemek, intézmények meglátogatásán kívül részt 
nek a testvérszervezetek szakmai konferenciáin is. /mti/
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bb 18. ivóvíz 21 nyugatnógrádi községnek

vid/fm/ny hgy
Ifti'

1bb 19. / a zala folyó folyt/ny

a nyugatdunántuli vízügyi igazgatóság szakembereinek 
megállapítása szerint évenként husz-harmincezer tonna tápanyagok­
ban gazdag hordalékot visz magával a zala vize, s azt ,, lerakja 
a keszthelyi öbölben, az öböl káros feltöltődését megakadályoz­
ni, illetve a hordalékot és a tápanyagot eltávolítani csak 
la folyó vizének pihentetésével Lehet, a nyugatdunántuli vízügyi 
igazgatóság, a zala folyó gazdája javaslatot dolgozott ki a zala 
vizének megszűrésére, a balaton vízminősége további romlásának 
megakadályozására, a vízügyi szakemberek javaslatát a miniszter- 
tanács is elfogadta azzal, hogy a szükséges munkákat még ebben 
a tervidőszakban el kell kezdeni.

1977 március 15

4. * , yifügyi szakemberek kutató munkájuk során jelentős viz-
tartauekokat túrtak fel dejtár és drégelypalánk térségében, az 
ipoly kavicsteraszán, ez a viztartalék képezi a bázisát a nyu- 
gat-nogradi térségi vízműnek, amelynek kivitelezéséhez már az 
idén tavasszal hozzáfog a középmagyarországi közmű és vizmüépi- 
to vállalat,valamint a mátészalkai kutépitő önálló vállalat.

a beruházás első szakaszában a kavicsteraszon harminc 
egyenként 10-15 méter mélykutat fúrnak,amelyeknek naponta tíz­
ezer köbméter ivóvizet kell termelniük, további kutatk építésé­
vel a napi víztermelő kapacitás tizenötezer köbméterbe emelke­
dik, amely a rétsági járás összesen 21 községét fogja ellátni 
vezetéj^ivóvizzel.

a nógrád megyei tanács mintegy 400 millió forintos beruhá­
zásából,1985-ig megvalósuló nyugat-nógrádi térségi vizmü beruhá­
zói és építői arra törekszenek, hogy öt községben már az v. öt­
eves terv időszakában megkezdődhessék a vízszolgáltatás,s hogy 
a munka előrehaladtával a többi község bekapcsolása is fokoza­
tosan történhessék.

a beruházás - amellett, hogy egy jelenleg teljesen ellá- 
tatlan körzetbe viszi el az egészséges vezetékes vizet-, a ké­
sőbbiek során fontos láncszeme Lesz annak a vizmürendszernek, 
amely az ezredforduló táján a dunáától balassagyarmaton, illet­
ve az észak-nógrádi regionális vizmüvön át a borsodi vízmüvekig 
egységbe foglalja észak-magyarország ivóvízellátását./mti/
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a nyugatdunántuliak terve: az 50 éve lecsapolt kis- 
balaton szűrő, ülepítő, vizpihentető funkciójának visszaállítása, 
a biológiai egyensúly helyreállítása, záró-és terelő gátakkal 
75 négyzetkilométeres természetes tározót alakítanak ki,amelyből 
mintegy 3 hónapos ,, pihenés,, hordalék anyagának Lerakása után 
jut a zala vize a balatonba. a tervhez tartozik, hogy a kis-ba- 
latoni tározó kialakításával párhuzamosan el kell végezni a 
keszthelyi öböl kotrását, az iszapot mélyterületek feltöltésére 
tehet felhasználni.

kidolgozták a zala vízgazdálkodásának rendszerét is.amíg 
a,kis-balaton lassú feltöttése tart, a párolgási veszteség pót­
lását nagyrészt duzzasztással oldják meg. a kis-balaton száz 
millió köbméter zala-viz folyamatos ülepitésére, öntisztítására 
lesz alkalmas./mti/
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bb 20. baromfitelep épül a bicskei állami gazdaságban 

vid/fmny hgybb 19. a zala folyó természetes víztisztítója Lesz a kis-bala­
ton

vid/fm/ny hgy

1977 március 15

uj üzemágat alakítanak ki a fejér megyében gazdálkodó 
bicskei állami gazdaságban: a nagyüzem bányavölgyi üzemegysé­
geben megkezdték egy bábolnai rendszerű 12 ólas baromfitelep 
építését, a korszerű, 44 millió forintos költséggel épülő léte­
sítményben hetvenezer darabos tenyésztő jó-állományt helyeznek 
el. a telep előreláthatóan az év harmadik negyedében készül el, 
munkába állítása után évente tízmillió tojást ad majd a népgaz­
daságnak. a baromfitelephez korszerű öltözőt, fürdőt is építenek.

a gazdaság már megkezdte a Létesítmény jövendő szakmunká­
sainak felkészítését, a nődolgozók közül a rátermetteket szak- 
illetve betanított munkás tanfolyamra küldte, hogy már az első 
percről kezdve szakképzett gárda végezze a szárnyasok gondozá­
sát, a tojások válogatását./mti/
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ESS, több eves vizsgálatsorozat megállapítása szerint éven­
ként 300 millió köbméter vizet szállít a zala folyó a balaton- 
ba-,, a tó vizutánpótlásának felét biztosítja, a balaton vízminő­
ségének romlásáért egyes szakmai körök a zalát hibáztatják v__ 
hozama alapján, azonban valójában fő éltetője és a rendszeres 
vizsgálat szerint csupán egyötödrészben károsító ja.
/folyt köv/ _16_
8.20/ny
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: bb 21. fejlesztik a mil anyagfeldolgozást Kazincbarcikán 

vid/f m/ny hgy
f '.ft

1977 március 15.

mintegy 700 millió forintot költenek a kazincbarcikai 
borsodi vegyi kombinátban a negyedik ötéves tervben megvalósuló 
müanyagfeIdolgozási program második és harmadik szakaszára.az 
1978-ig megvalósuló két szakasz során a kazincbarcikai gyár fel­
dolgozó kapacitása eléri majd az évi tizenhétezer tonnát.

a hosszutávu program második szakaszában - amely az elmúlt 
évben kezdődött meg - 3.200 négyzetméter alapterületű üzemcsar­
nok, továbbá keverőüzem és három keverősor épül. az uj üzem - 
csarnokban helyezik majd el a gyártáshoz szükséges gépsorokat, 
amelyeken főként pvc-lemezek, az élelmiszer-és a gyógyszeripar 
számára keményfólia, a mezőgazdaság és a vízügy számára pe­
dig különböző dréncsövek készülnek, a hagyományos építőipari 
termékek mellett a járműgyártás és az építőipar számára újabb, 
úgynevezett extrudált termékek is készülnek majd.

bb 22. keserű jánosné prágába utazott 

ol/ny -ezr 1977 március 15

keserű jánosné könnyűipari miniszter vezetésével ked­
den delegáció utazott prágába a kgst könnyűipari állandó bizott­
sága 28. ülésére, az ülés napirendjén a kgst-tagországok cél­
program kidolgozásának helyzete, valamint a gazdasági-,mű szaki­
tudományos együttműködés kérdései szerepelnek./mti/
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bb 23. tájékoztatási küldöttség 

gfy -ez
- '

->> 1977 március 15.

utazott a vietnami szocialista köztársaságba kedden reggel, l 
katos ernőnek,a minisztertanács tájékoztatási hivatala elnök- 
helyettesének vezetésével./mti/

K» *

»' ' :
l a —

a program harmadik szakaszában elsősorban az építő­
ipar,^ a mezőgazdaság és a csomagolástechnika számára alkalmai 
termékek gyártását valósítják meg. a mezőgazdaság számára zsak- 
fóliákat, a csomagolástechnika korszerűsítéséhez zsugorfóliákat 
és többszínnyomással készülő fóliákat, az építőipar számára 
pedig évente mintegy 15.000 ablakprofilt állítanak elő.

SSt
m í

KA:
bb 24. belga kohászati, vegyipari és gépipari szakemberek mis- 
kolcon

vid/ká/ny -ez

é:,

a hosszutávu müanyagféldolgozási program második és 
harmadik szakaszának megvalósítása mellett évi mintegy 15.000 
tonnával növelik a pvc-granulátum termelését, amely 1978-ban 
eléri majd a 39.000 tonnát, a mennyiség növelésen felül meg­
kezdik a müanyagpalackok gyártására alkalmas alapanyag előállí­
tását is.

1977 március 15

kedden belga kohászati, vegyipari és gépipari szakem­
berek küldöttsége érkezett miskolcra több budapesti minisztérium 
és külkereskedelmi vállalat képviselőinek kíséretében, megbe­
szélést folytattak a három iparágban működő mintegy negyven észak­
magyarországi vállalat képviselőivel, a keddi megbeszélésen m. 
olyslager a belga külkereskedelmi hivatal igazgatója tájékoz­
tatta a résztvevőket belgium külkereskedelméről, ipari termeléséről.

a belga szakemberek szerdán az észak-magyarországi üzemek­
ben tesznek látogatást./mti/

Y: P-
:P w -

.p í-m

i
az 1978-ig megvalósuló két szakaszhoz tartozó beruházás 

után megkezdik a müanyagféldolgozási program negyedik szakaszát, 
amelynek során újabb évi 5.000 tonna ove felhasználásával 
Kazincbarcikán tovább növelik majd a műanyagtermékek választé­
kát. /mti/

Px .

m 8.3 —1 8—
bb 25. nyereségrészesedés a salgótarjáni kohászati üzemekben 

vid/ká/ny

nógrád megye legjelentősebb nehézipari gyárában, 
gótarjáni kohászati üzemekben kedden megkezdték ötmillió­
hatszázezer forint nyereségrészesedés kifizetését, a vállalat 
tavaly csaknem 224 millió forint nyereségre tett szert, több, 
mint kétmillió forinttal túlszárnyalva az előző évi gazdasági ered­
ményét. észrevehető hatással volt a nyereség emelkedésére az 
a tény, hogy a vállalat tőkés exporttervét alaposan túlszárnyal­
ta./mti/

10.25/ny

r
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bb.28. pedagógus képzőművészek kiállítása 

vid/ká/p
Veszprémben .

bb 26. rendőrségi hírek 

gk/ny
-ez 1977. március 1 5.| 1977 március 15.

a baranya megyei hosszúhetényben laborczy gáber 34 éves 
erdész, hosszúhetényi lakos motorkerékpárjával az előtte for­
galmi akadály miatt megálló tehergépkocsinak ütközött,aminek 
következtében olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszí­
nen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint laborczy gábor 
figyelmetlenül vezetett.

berettyóujfalu külterületén, egy útkereszteződésben kun 
zsuzsa 31 éves tanár, budapesti Lakos személygépkocsijával az 
előtte kanyarodó, ökrös István 39 éves gépkocsivezető, berettyó­
újfalui Lakos által vezetett tehergépkocsinak ütközött, a bale­
set következtében kun zsuzsa olyan súlyos sérülést szenvedett, 
hogy a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint kun 
zsuzsa szabálytalanul előzött, ökrös István pedig szabálytala­
nul kanyarodott, a baleset vizsgálatát tovább folytatja a rendőr- 
seg./mtl/

-ez

immár hatodik alkalommal teremt fórumot 
szék alkotásainak bemutatására, 
alkotása szerepel a

V

a Veszprém megyei tanács 
a megye ben élő kéozőmüvé- 

41 pedagógus 18

a

ez alkalommal akiállításon./.58/*V

Lti .-V' imm i ^bb 29. szerződésen felül 250.990 szemüveglencse - 
ezer napvédőszemű vég - optikai árubemutató

t kf/tm/ny

négyszáz- 
az ofotért-nál

'.v :
m

-ez 1977 március 15
tt

liSSpliSiir•i- i;
Cp-.V

fv

10
!

< •
■ í •v «
>: a megnyitón a kiállító üzemek és az of ötért vezetői el-

vasashoz egyaránt használatos bifokális Lencsékre azonban hosszú 
enwh?!, jegyszer hónapokig kell várakozni, a gondokat némileg 

hogy a mom az idén a szerződésben vállalt 2.7 - 2 8 
millió darabon felül 259.009 szemüveglencsét szállít az ofótárt-

a biztonságos hazai ellátást, az üzem bővíti a választékot is 
amennyiben a nagyobb méretű szemüvegkeretekhez Igazodva na- ' 
gyobb átmérőjű Lencsék gyártását kezdi meg, s a müanyaglencsék 
közül az eddigi maximális 6 dioptrián felüli értékeket is soro- 
zatban gyárt.

bb 27. gyermekrejz-kiáilitás Salgótarjánban 

vid/ká/ny -ez
mif

V' 1977 március 15.

megfestett világunk címmel mintegy nyolcvan képből álló 
városi gyermek rajz-kiáilitás nyílt kedden a salgótarjáni józsef at­
illa művelődési központban, ebből az alkalomból jelentkezett elő­
ször alkotásaival a romhányi, valamint a salgótarjáni utörő kerá- 
mikus szakkör is. a reprezentáliv tárlat - amelynek anyagát később 
a zánkai uttörővárosban is bemutatják, március 27-ig tart nyitva.
/rn ti/

10.55/ny
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vé ő szemüve et ad az ofot 
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SiS: bb 30. kitisztították a kámoni arborétum tavait - szín pompás 
rhododendronvirágzás

vid/ká/ny
bb 31. / 1.2 rniLLiárd folyt/ny

11977 március 1 5.

iszaptatanították, szabályozták a szombathely határában 
lévő festői szépségű kámoni arborétum tavait.az évek során 
az arborétum nyugati oldalát határoló gyöngyös patak telehordta 
iszappal a tavakat, veszélyeztetve az ott élő növények létét, 
az öt tóból, nagyteljesítményű kotrógép segítségével mintegy 
ezer köbméter iszapot távolítottak el. a munkák során nagy fi­
gyelmet foridottak arra, hogy az értékes tavirózsák, s a tavak 
környékén élő számos ritka növény kárt ne szenvedjen.

az arborétum első díszfáit saághy mihály telepítette az 
1860-as években, ezt a munkát folytatta dr. saághy István.
1950 óta természetvédelmi terület, s a benne található fafajták 
száma mintegy 3.000, zöme észak-amerlkában és ázsióban őshonos.

a fák alját most tavasszal virágok színesítik, virágzik 
többek között a tőzike, a 
rhododendron. ezek között 
virágú, a japán hegyekben diszlő rubinpiros és a kaukázusból ho­
zott, illetosvirágu, sárga szinű változat is./mti/

-ez
- . . . rend szer üzernbehel yezése tiz éve tartó rekonstruk­

ciós m unka fontos a u L o ni a s a. 1968—ban kezdték a dél—balatoni vasút 
vonal korszerűsítését, s együttesen 1.2 milliárd forintot használ- 
tak fel erre a célra, a pénz nagyrészét pályaépítésre fordították, 
de tekintélyes összeg, 200 miLLlólUutott a távközlési és automa- 
tikus térköz! biztositó berendezések fejlesztésére, a pálya­
telefonrendszer kiépítésére.

a ,, csm ? >

I - M-
ki?

j
, a vonalon a nagy csomópontok átépítése még hátra van. 

elsőként, ebben az ötéves tervben, kerül sor fonyódon a központi 
forgalomirányító felépítésére, amelyhez hasonló még nincs 
az országban, a hatalmas épület es a benne helyet kapó automati­
kus berendezések értéke mintegy 300 millió forint Lesz. innen 
távirányítással működtetik a dél-balatoni vasútvonal középállomá­
sain Lévő váltókat, jelzőket, ehhez személyzetre nem lesz szük­
ség. jelenleg a terveken dolgoznak, megvalósítása 1980-ban vár- 
ható./mti/

•;W.

'•‘-VVV.

, a tündérfa, a sokfajta 
a koreábó L származó lila ..>1

m-is b • 32. ünnepségek, koszorúzások március 15-én 

t gy/tr/ny zs -ez

kedden az 1848-49-es polgári forradalom és szabadság- 
harc 129. évfordulóján a fővárosi fiatalok, dolgozók ezrei vet­
tek részt a kisz központi bizottsága és a hazafias népfront 
országos tanácsa által rendezett nagygyűlésen a nemzeti muzeum 
kertéjben.

1977 március 15.1.2 milliárd forint a dél-balatoni vasútvonal fejlesz- 
csak mozdonyvezetővel

bb 31 .
tésére- keddtől 
Székesfehérvár és nagykanizsa között: ;

•V ■

közlekednek a vonatok
a
mvid/kz/ny -ez- 1977 március 15

keddtől ,, csak mozdonyvezetővel
tok a balaton déli partját is kisérő vasútvonalon, székest ehér­
i/ár és nagykanizsa közötti, 154 kilométer hosszú pályán, 
pécsi igazgatóság területén ez az első ilyen rendszer: nincs 
szükség vonatkísérőre, a mozdonyon automatikus irányító készülék 
működik, ha például a mozdony túllépi a megengedett sebességet, 
a gép önműködően fékez, időközönként éberség sípszó figyelmezte­
ti a vezetőt, aki gombnyomással visszajelez,hogy ébren van. 
vagyis kevesebb emberrel, nagyobb biztonsággal közlekedhetnek 
a vonatok a személy és áruszállítás szempontjából egyaránt fon­
tos v on a L on.

közlekednek a von a-1 9

a nagygyűlés elnökségében helyet foglalt aczél györgy, 
az mszrnp politikai bizottságának tagja, a minisztertanacs^elnök- 
helyettese, dr.molnár endre, a budapesti pártbizottság titkára, 
továbbá a budapesti állami-, társadalmi szervek, a fegyveres 
testületek számos más vezetője, jelen volt az 1937-es/nárci- 
usi front több egykori tagja.

a máv i|

%

felhangzott a himnusz, kon ez gábor színművész szavalta el 
dalt, npjűts. hegedűs László, a hazafias népfront or­

szágos tanácsának uitkára köszöntötte a nagygyűlés részvevőit, 
ezután fejti györgy, a kisz kb titkára mondott ünnepi beszédet, 
az évforduló jelentőségéről szólva kiemelte:

%a nemzeti
5%

/folyt köv/ 
11.55/ny
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az ünnepi beszedet, követően koszorúkkal díszítették az 
1848 március 15.-1 eseményeknek emléket állító márványtáblát, 
a népfront koszorúját s. hegedűs László és bostal károlyné, a 
budapesti népfront-bizottság titkára; az ifjúsági szövetség ko- 
szoruját fejti györgy és boros béta, a budapesti kisz bizottság 
eLso uitkára helyezte el. virágokkal díszítették az emléktáblát 
a fővárosi gyárak, intézmények dolgozóinak küldöttei is. 
népségén 1848 március 15.-e emlékét idéző szavalatok, dalok 
hangzottak el, majd ajgyülés részvevői - felnőttek és fiatalok - 
a.kossuth Lajos utcán, a szabadsajté utón, a váci utcán és a 
piarista kapun át a március 15.-e térre vonultak.
/folyt köv/ -25-
12.20/ny

az ün-

bb 32. / ünnepségek 2.folyt/ny

az uj nemzedék tiszteli és ápolja törté- 
haladó hagyományait, egyszersmind a jövőbe tekint: milyen 

lehetosegeK apunak előtte, mennyire adottak a teljesebb embe-
L» a fsLemelkedés feltételei? ezért is tűztük a forradalmi 

it jp(y^ágx napoz vitáinak, beszélget esetnek, fórumainak napirend­
jére a ,, hogyan éljünk? 
szetett kérdését.

- az ifjúság.

egyszerűnek hangzó, ám átfogó és ösz-•> >

- tény, hogy hazánkban a társadalmi és gazdasági fejlődés 
olyan fokot ért el, hogy megváltoztak az életkörülmények is.tér­

tél jesebbé akarja tenni 
amely bizonyos

mindenek

mészeles, hogy mindenki"többre vágyik, 
életét, de nem fogadhatjuk el azEa aáoatartást 
javak és értékek megszerzését 
feletti célnak tekinti.

biztosítását

, . , -szocialista társadalmunk uj értékrendet, uj életformát,
életmódot teremt• ez a szocialista életmód, amely - az aktív pi­
henésre, az önművelésre, a kulturálódóéra és a sportra szánt meg­
növekedett szabadidő mellett - a példamutatóan végzett munkában, 
az elkötelezett politikai magatartásban nyilvánul"meg, és amely 
a munkahelyi kollektívában,az iskolában és nem utolsó sorban 
a családban telítődik tartalommal.

: >.*' 7 -A;. / .-ám ''A.;
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bb 32. / ünnepségek 1 .folyt/ny

a
aB

9)
? iát. tgbk 

radalmaval,
ó erőinek

1 a
t

ill pa, az

- a magyar szabadságharc zászlója alá sereal*+tek az 
elnyomott nemzetek Legjobb fiai is. a lengyelj&m^ Dembinszky 
mellett szerb, olasz, osztrák és német hazafiak fogtak értünk fegy­
vert, mintahogy a magyar forradalmárok is ott harcoltak garibal­
di seregeben,s ott voltak a haladásért küzdő erők táborában a vi­
lág legkülönbözőbb pontjain.

- #

-egy-egy f orradalom emléke évszázadok múltán, nemzedékeken 
át is eleven erővel hat. igy vagyunk ml is 1848-al. emléke nem 
halványul az idő múlásával sem. a nép megőrizte és szivében hord­
ja a lánglelkü forradalmárok, 
csics mihály,

<

Petőfi Sándor, Kossuth Lajos 
a 13 aradi vértanú emlékét.

t an­il 9

— a magyar f nr rad a L om és szabadsagharc elbukott, a nemzeti 
függetlenség elvesztett, -a polgári átalakulást szolgáló alapvető 
vívmányokat azonban a győztes reakció már nem volt képes megsemmi­
síteni-, mutatott rá fejti györgy, majd emlékeztetett a tanácsköz- 
tarsasag dicső napjaira, kitért arra is, hogy 48 esztendővel 
lőtt, 1937 március 15—én a márciusi front hirdette mpq 
demokratikus átalakítását, '
12 pontból álló programját.

-ív;

eze-
az ország

politikai szabadságjogokat követelő,
t ‘: * 7' •> >

március 15.-e kapcsán fejti györgy beszélt az igazi ha- 
zafísagról.- szamunkra a hazafiság nem üres szólam, a szocialista 
hazafiság - cselekvő hazafiság: közösségi aktivitás, munka és ál­
landó készenlét a szocializmus, a haza szolgálatára, közös küz­
delem a haza, az otthon szebbé, jobbá tételéért, a boldogabb 
eletet biztosító társadalmi, gazdasági haladásért, a szocialista 
hazafiság és az internacionalizmus számunkra elválaszthatatlan, 
az igazi hazafi egyszersmind internacionalista is, készen ált ar- 
ra, hogy képességeit az egész emberiség, a haladásért küzdő néoek. 
nemzetek szolgálatába állítsa.

/folyt köv/
12.15/ny
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3.folyt/nybb 32. / ünnepségek

itt maros gábor színművész szavalta el garat gábor hazám 
cimü versét. fölcsendült a szózat, s a Petőfi szobor talapzatán 
elhelyezték koszorúikat a hazafias népfront budapesti bizottságá­
nak , a kisz budapesti és v. kerületi bizottságának, valamint a 
fővárosi fegyveres testületek és a fiatalok képviselői, 
ség az internacionálé hangjaival ért véget.

/időjárás jelentésbb 34. 1. folyt./bzs"1 #v

hazánkban hétfőn a salgótarján-kecskémét vonaltól 
keletre erősen felhős, vagy borult volt az ég, ott a déli órá­
kig, még sokfelé esett az eső. az említett vonaltól nyugatra 
derült, napos idő volt, 7-11 órás napfénytartamot jelentet­
tek. a dunántulon a délutáni, késő délutáni óráktól kezdve 
nyugat felől megnövekedett a felhőzet, és az éjszaka folya­
mán többfelé esett az eső, gyenge zápor volt. a hétfő reggel 
7 órától kedd reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége ál­
talában 5 mm alatt maradt, csupán a felső-tisza vidékén mértek 
7-10 mm-t. a hétfői legmagasabb hőmérséklet a Salgótarján kecs­
kémét vonaltól nyugatra 12-13, a vonaltól keletre 9-12 fok kö­
zött volt. kedd hajnalra 0-7 fokig csökkent a hőmérséklet, dél­
előtt változóan felhős volt az ég, már csak egy-két helyen esett 
kevés eső. az északnyugati szél a dunántulon többfelé élénk 
volt. a hőmérséklet 11 órára 8-13 fokig emelkedett.

.

,E az ünnep-

>v
kedden szerte a fővárosban koszorúzás! ünnepséget tartot­

tak a 48-as emlékhelyeken, emléktábláknál és emlékműveknél a 
kerületi kisz és népfront-bizottságok./mti/

" bb 33. elutazott hazánkból borisz pankin 

hgy

kedden elutazott budapestről a szovjetunió szerzői 
jogvé ő hivatalának küldöttsége, amely borisz pan 
zetés vei március 9-14. között tárgyalásokat foly 
végén lejáró magyar-szovjet szerzői jogi egyezmény helyébe 
Lépő u j egyezmény tervezetéről, és egyéb nemzetközi szerzői 
jogi kérdésekről.

Ti.4
pá zs bzs 1977. március 13.•V "

7 .

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 10,7 
fok volt, a százéves átlagnál 6,2 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 12 fok, a ten­
gerszintre átszámított Légnyomás 770 mm, alig változik.

várható időjárás szerda estig:

Vi elnök: ,VI
O. az

a delegációt fogadta győri Imre, 
ra és pozsgay Imre kulturális miniszter, 
tást tett dobozy Imrénél, a magyar Írók szövetségének elnöké­
nél. a szovjet küldöttség tiszteletére fogadást adott v. j. 
Pavlov, a szovjetunió magyarországi rendkívüli és meghatalma­
zott nagykövete, /mti/

az rnszmp kb titká- 
a delegáció látoga-

*

kedden változóan felhős idő, legfeljebb egy-két helyen 
előforduló záporral, szerdán jobbára derült, száraz idő. az 
élénk, többfelé időnként erős északnyugati szél szerdára mér­
séklődik. az esti óráktól kezdve szórványosan keletkezik köd. 
várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: minuszl, plusz 4, 
Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 13-17 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 434 cm, a viz hőmérsékle­
te: 7,6 fok. /mti/

'; //v

áV

bb 34. időjárásjelentés

1977. március 15.bzs hgy
\ yT -

a meteorológiai intézet jelenti március 15-én, kedden 12.53/bzs 2712 órakor:

4több napsütés

nyugat- és kelet-európa felett leszálló légmozgások ala­
kultak ki. ennek megfelelően ezeken a vidékeken szárazra, na­
posra, az évszakhoz képest enyhére fordult az időjárás, a két 
leszálló Légmozgása zóna között átmeneti sáv található, amely 
körülbelül Lefedi közép-európát. az átmeneti sávban több a fel­
hő és elszórtan csapadék is hullik, a következő 36 órában az át­
meneti sávban Lévő felhőzóna egyre keskenyebb területre korlá­
tozódik, Így hatása egyre gyengébb Lesz a kárpát-medencében.az 
erősödő Leszálló Légmozgások hatására itt is szárazabbra, napo­
sabbra fordul az idő.
/folyt, k öv./
12.50/bzs
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/időjárás]elentésbb 34. 1 . folyt,/bzs

hazánkban hétfőn a sa Igét arján-kecskémét vonaltól 
keletre erősen felhős, vagy borult volt az ég, ott a déli őrá- 
kig meg sokfele esett az eső• az említett vonaltól nyugatra 
derült, napos idő volt, 7-11 órás naofénytartamot jelentet­
tek. a dunántulon a délutáni, késő délutáni óráktól kezdve 
nyugat felől megnövekedett a felhőzet, és az éjszaka folya­
mán többfelé esett az eső, gyenge zápor volt. a hétfő reggel 
7 órától kedd reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége ál­
talában 5 mm alatt maradt, csupán a felső-tisza vidékén mértek 
7-10 mm-t. a hétfői legmagasabb hőmérséklet a Salgótarján kecs-

■
m

m

t.r!''Vk

7—10 !
kémét vonaltól nyugatra 12-18, a vonaltól keletre 9-12 fok kö­
zött volt. kedd hajnalra 0-7 fokig csökkent a hőmérséklet, dél­
előtt változóan felhős volt az ég, már csak egy-két helyen esett 
kevés eső. az északnyugati szél a dunántulon többfelé élénk 
volt. a hőmérséklet 11 órára 8-13 fokig emelkedett.

■M
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budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 10,7 
fok volt, a százéves átlagnál 6,2 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 12 fok, 
gerszintre átszámított Légnyomás 770 mm, alig változik.

várható időjárás szerda estig:

a ten-
' X

Í:„-v

kedden változóan felhős idő, legfeljebb egy-két helyen 
előforduló záporral, szerdán jobbára derült, száraz idő. az 
élénk, többfelé időnként erős északnyugati szél szerdára mér­
séklődik. az esti óráktól kezdve szórványosan keletkezik köd. 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: minuszl, plusz 4, 
legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 13-17 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 454 cm, a viz hőmérsékle­
te: 7,6 fok. /mti/
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3.folyt/nybb 32. / ünnepségek

itt maros gábor színművész szavalta el garai gábor hazám 
cimü versét, fölcsendült a szózat, s a petőfi szobor talapzatán 
elhelyezték koszorúikat a hazafias népfront budapesti bizottságá­
nak, a kisz budapesti és v. kerületi bizottságának, valamint a 
fővárosi fegyveres testületek és a fiatalok képviselői, 
ség az internacionálé hangjaival ért véget.

SS
5-*

is
az ünnep-

mm
kedden szerte a fővárosban koszorúzást ünnepséget tartot­

tak a 48-as emlékhelyeken, emléktábláknál és emlékműveknél a 
kerületi kisz és népfront-bizottságok./mti/

P;VÍ

bb 33. elutazott hazánkból borisz pankin 

hgy

kedden elutazott budapestről a szovjetunió szerzői 
jogvédő hivatalának küldöttsége, amely borisz pankin elnök ve­
zetésével március 9-14. között tárgyalásokat folytatott az év 
végén lejáró magyar-szovjet szerzői jogi egyezmény helyébe 
lépő uj egyezmény tervezetéről, és egyéb nemzetközi szerzői 
jogi kérdésekről.

a delegációt fogadta győri Imre, az rnszrnp kb titká­
ra és pozsgay Imre kulturális miniszter, a delegáció látoga­
tást tett dobozy Imrénél, a magyar Írók szövetségének elnöké­
nél. a szovjet küldöttség tiszteletére fogadást adott v. j. 
Pavlov, a szovjetunió magyarországi rendkívüli és meghatalma­
zott nagykövete, /mti/

pá zs bzs 1977. március 15.i*
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bb 34. időjárásjelentés
%

1977. március 15.bzs hgy
if-

a meteorológiai intézet jelenti március 15-én, kedden
12 órakor:MM m

több napsütés

nyugat- és kelet-európa felett leszálló Légmozgások ala­
kultak ki. ennek megfelelően ezeken a vidékeken szárazra, na­
posra, az évszakhoz képest enyhére fordult az időjárás, a két 
leszálló légmozgásu zóna között átmeneti sáv található, amely 
körülbelül Lefedi közép-európát. az átmeneti sávban több a fel­
hő és elszórtan csapadék is hullik, a következő 36 órában az át­
meneti sávban lévő felhőzóna egyre keskenyebb területre korlá­
tozódik, Így hatása egyre gyengébb Lesz a kárpát-medencében.az 
erősödő Leszálló Légmozgások hatására itt is szárazabbra, napo­
sabbra fordul az idő.
/folyt, k öv./
12.50/bzs
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#:<>/ : s•7. I bb 36. megemlékezések március 15-ről 

t dg/ny zs hgy

az iskolákban,

1975 március 15.

, az alsó-, közép-és felsőfokú tanintézetekben mindenütt 
megemlékeztek - a forradalmi ifjúsági napok keretében - március 
15-eről. az általános iskolákban az úttörő csapatok sokhelyütt 
ünnepélyes csapatgyülést tartottak, szavalóversenyt rendeztek, a 
középiskolákban a klsz-esek szerveztek az évfordulóhoz méltó meg­
emlékezést.

bb 35. a belföldi szerkesztőság híreinek jegyzéke 
március 15-én 13.00 óráig:

hgy

1. hév-szerelvények
2. társadalomtudományi műsorok
3. holográfia
4. telefondoktor
5. nyersanyaggyüjtés
6. filmprogram
7. uj óvodák
8. záhonyi határátkelő
9. társadalmi

10. eszperantó könyv ~
11. konzervgyártás
12. uj erdők
13. nyári program a bálát on on
14. gyümölcsfaoltványok
15. letéti könyvtár /l .sz. jav./
16. burgonyakutatás
17. mtesz kománom megyei szervezete
18. ivóvíz nógrádban
19. zala mint víztisztító
20. baromfitelep bicskán 
21 . müanyagf eldől gozás kaz incbarc lkán
22. keserüné prágába utazott
23. tájékoztatási küldöttség Vietnamba
24. belga szakemberek miskolcon
25. nyereségrészesedés Salgótarjánban
26. rendőrségi hírek /2.sz. java./
27. gyermekrajz kiállítás
28. pedagógusok kiállítása
29. szeművég lencsegyártás
30. kámoni arborétum
31. vasútvonal fejlesztés
32. koszorúzások /3.sz. jav./
33. elutazd^* pank in
34. idő járás jelentés ( L#. ^, KW*)
35. hirjegyzék ' '
/mti/

egyetemeken

"6:
se bzs

' #
’ *. - j»

1977. március 15. I- v-XÓ
"S3) -

•iSÍ
; 'V. megemlékeztek március 15-éről a felsőoktatási intézmények­

ben is. a Semmelweis orvostudományi egyetem hagyományos, nyilvános 
ünnepi tanácsülését először tartották kedden a nagyvárad téri uj 
elmeleti tömb dísztermében, dr. halász bála oktatási rektorhe­
lyettes megnyitója után tiba Imre ötödéves orvostanhallgató, az 
általános orvoskar kisz titkára mondott beszédet, ezután átnyúj­
tották a tanulásban, a társadalmi munkában és a sportban kiemelke­
dő eredményt elért hallgatóknak az okleveleket

a budapesti műszaki egyetem hallgatói a xi.kerület üze­
meinek fiataljaival együtt az egyetem kertjében tartottak megemlé­
kezést. a kollégiumokban külön tartottak ünnepségeket az egyetemi 
karok^ a hallgatók és az oktatók részvételével, az eötvös Loránd 
tudományegyetem aulájában urbán aladár történész idézte fel a 
129 évvel ezelőtti napokat, majd az eötvös kollégium hallgatói 
mutattak be színvonalas műsort, az eltén-n kedden karonként is 
megemlékeztek a fiatalok március 15-éről./mti/

‘f

11jutalmakat..Ki.-

<1%

E:

: I

4* M
bb 37. a múzeumi szervezet tevékenységét értékelte a Szolnok 
megyei tanács végrehajtó bizottsága

vld/kz/ny

ty

1
■" 'mm

1977 március 15.hgy

4 a megyei múzeumi szervezet tevékenységét értékelte keddi 
ülésén a Szolnok megyei tanács végrehajtó bizottsága, a testület 
elismeréssel i^ügtázta, hogy a megye múzeumainak nagyértékü 
gyűjteményeit sokoldalúan felhasználják a közművelődési munkában, 
rendszeresek a képpzőmüvészéti, néprajzi és régészeti 
a muzeológusok vezetésével szocialista brigádok, iskola cso­
portok látogatják a különböző múzeumi rendezvényeket, a szer­
vezet egyik erőssége a honismereti munka és a helytörténeti ku­
tatás. a nyári vakációban honismereti, helytörténeti, továbbá 
néprajzi gyűjtőtáborokat szerveznek, nagy érdeklődés kiséri az 
évről-évre ^megrendezett helytörténeti és néprajzi pályázatokat, 
a közművelődési munkában felhasználják azokat a kiadványokat 
füzeteket is,amelyeket a múzeumok gondozásában készültek a m n- 
kásmozgalom kiemelkedő megyei személyiségeiről, a forradalmi moz­
galmakról ./mti/
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bb 40. ültetik a szaoadföLdi karalábét és a fokhagymát csöngrádban 

1977 március 15

csongrád megyében termesztik hazánkban a Legtöbb korai ka­
ralábét. csanytelek, baks, tömörkény községekben a házi kertek­
ben kedden sokszáz család ültetette a palántákat, a nagyüzemi 
gazdaságok segítik kertészkedő tagjaikat: kedvezményes áron ad­
ták nekik az előnevelt növényeket, a kedvelt tavaszi zöldség 
szedését ezen a vidéken április végén, május elején kezdik meg. 
a szövetkezetek csongrád megyei értékesítő központja előrelátha­
tólag mintegy 15 millió korai karalábét forgalmaz majd, szállít 
az ország több részére és exportra.

a makói tájkörzetben a háztáji területeken már általá­
nosan ültetik a fokhagymát, a nagyüzemi táblákon megindultak a 
traktorok, készítik a vetőágyat a másik fü szernövénynek: a vö­
röshagymának. a makói Lenin, az úttörő, a józsef attila és a 
Kossuth tsz együttesen a tavalyinál ötven százalékkal nagyobb 
területen, 1.400 hektáron termel vöröshagymát, az idén ugyanis 
elegendő és jőminőségü szaporító anyag áll a gazdaságok rendelke­
zésére. a szakemberek óvatos becslése szerint a terület növelésé­
vel Legalább ezer vagonnal több vöröshagymát ad a négy makói 
tsz a népgazdaság asztalára, mint az simult esztendőben./mti/

vid/kz/ny hgy

bb 41. huszonhat hónapi börtön halált okozó gondatlan közúti 
balesetért

vid/kz/ny hgy 1977 március 15

a zalaegerszegi járásbíróság halmazati büntetésül 2 
év és 2 hónapi, börtönben letöltendő szabadságvesztésre Ítélte 
Lenner jános antal Vonyarcvashegy! Lakost, a 16-os volán válla­
lat autóbuszvezetőjét, a vádlott ez év január 31-én az esti 
órákban nagykanizsa közelében egy tehergépkocsi előzése közben 
elütötte az úttest baloldalán szabályosan közlekedő versény Ló­
ránt nagykanizsai lakost, aki a helyszínen meghalt, az autó­
busz vezetője az ütközést észlelve megállt, megnézte nem sé­
rült-e meg az autóbusz, majd segítségadás nélkül továbbhajtott, 
a bíróság lennert mellékbüntetésül 3 évre eltiltotta a gépjármű- 
vezetéstől. a vádlott és védője enyhítésért fellebbezett./mti/

a közművelődésről szólva megállapították, hogy az utóbbi 
években ezen a téren elismeréstérdem lő fejlődés tapasztalható, 
az agria játékszín előadásai országos elismerést váltotta ki, a 
gárdonyi géza társaság munkája gazdagította a megyei irodalmi 
életét, a hevesi szemle folyóirat jól szolgálja a megye közmű­
velődési céljait./mti/

bb 39. könyvek az ndk-ban dolgozó magyar fiataloknak 

tr/ny le hgy

a szak szervezetek országos tanácsa újabb 5 ezer kötet 
könyvet - szép irodalmi és ismerettárjesztő müveket - küldött az 
ndk-ban dolgozó magyar fiatalok berlini, drezdai, lipcsei, karl- 
marx-stadi és erfurti könyvtárainak, ezzel a 200 ezer forint érté­
kű küldeménnyel állományuk közel 30 ezer kötetre emelkedett./mti/

13.35/h

1977 március 15

-30-r

vid/kz/ny hgy 1977 március 15.

a heves megyei tanács végrehajtó bizottsága kedden egér­
ben tartott ülésén többek között a művelődésügy helyzetéről és 
feladatairól tanácskozott, a testület megállapítása szerint az 
utóbbi években a középiskolákban és a szakmunkásképző intézetek­
ben javultak az oktatás személyi és tárgyi feltételei, az óvodai 
helyek száma öt év alatt a tervezettnek duplájára emelkedett.emel­
kedett az oktató-nevelő munka színvonala.
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bb 42. az ndk Legfőbb ügyésézenk helyettese hazánkban 

gg/ny zs hgy 1977 március 15.

kedden hazánkba érkezett kari heinrich borchert, az 
ndk legfőbb ügyészének helyettese a két ország közötti jog­
segély szerződés végrehajtásával kapcsolatos kérdések megtár­
gyalására. a vendéget hivatalában fogadta dr. szíjártó karoly, 
a magyar népköztársaság legfőbb ügyésze./mti/

. 'i
jÜl

bb 43. 1985-ig teljesen kiépül az agrokémiai központok hálózata 
országos agrokémiai tanácskozás szigetváron

1977 március 15.

hazánkban -
- *s

" vld/kz/ny

a szigetvári állami gazdaságban országos agrokémiai, 
tanácskozást tartottak kedden a mezógazdasagi kemizacicoan er- ,

hazánkban elsőként itt készült el teljesen az agrokémiai ^ozyont.
az uj tipusu mezőgazdasági üzem 26 millió forintba
került, s a szigetvári állami gazdaság, a baranya megyei agro-
pon/^bázíl h:t"légiI"lLi%tv:Vfötdi*írl%áS]al36r:zerrhektárSmeza 

gazdasági területen Látja el a műtrágyázás! és novenyvedelmi fel- 

adátok at.

hgy

> 1A

ötszörösére nőtt a növényvédőszerek alkalmazasa. , a ^emizácic 
ilyen robbanásszerű fejlődésére nem voltunk felkészülve, gellem- 
ző hogy az összes műtárgyának 69 százaléka a ioldre ömlesztve 
várja á felhasználásáé és mindössze kilenc százalékát tároljak

ra rúg. ebből az összegből - mutatott ra a főigazgató- Létr_ 
Lehetne hozni az agrokémiai központok teljes hálózatát.

I

•.*

• “'V.

l/A .

-32-/folyt köv/ 
15.05/ny
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bb 43. / 1985-ig
háló-oa it az. a . aszemmez *.jmzgató ejelen ette: az or 

bázist hoznak Létre, ezek 
ezőgazdasági területet Iá 
ogy 1985-ig eljesen k ép

20- ezerra i ;
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bb.44. székfoglalók az akadémián 

k/km/fe/zs/ra hgy 197/. március 15.
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bb 42. az ndk Legfőbb ügyésézenk helyettese hazánkban

1977 március 15.

kedden hazánkba érkezett kari heinrich borchert, az 
ndk Legfőbb ügyészének helyettese a két ország közötti jog­
segély szerződés végrehajtásával kapcsolatos kérdések megtár­
gyalására. a vendéget hivatalában fogadta dr. szíjártó karoly, 
a magyar népköztársaság Legfőbb ügyésze./mti/

■i
gg/ny zs hgy

f r ■ ;,:v
V: bb 43. 1985-ig teljesen kiépül az agrokémiai központok hálózata 

hazánkban — országos agrokémiai tanácsrozás szige lváron

1977 március 15.

>í

V: :o
í

vld/kz/ny hgy# •

a szigetvári állami gazdaságban országos agrokémiai^ 
tanácskozást tartottak kedden a rnezőgazdasagi kemizacicoan er- ^

hazánkban elsőként itt készült el teljesen az agrokémiai .xozuont.
az uj tipusu mezőgazdasági üzem 26 millió forintba
került, s a szigetvári állami gazdaság, a baranya megyei agro-
p:LTbázi% h:t"Légí""StLetv:"föt:i"brígádja'36":zer"hektár"mező 

gazdasági területen látja el a műtrágyázást es novenyvedelmi fel 

adatokat.

vei.

í

ötszörösére nőtt a növényvédő szerek alkalmazasa. ^ « ^emizacic 
ilyen robbanásszerű fejlődésére nem voltunk felkészülve.jellem- 
ző, hogy az összes műtárgyának 69 százaléka a iotcre ömlesztve 
várja a fel használ ásáé' és mindössze kilenc százalékát tárólja<

- mutatott ra a főigazgató - létrera rúg. ebből az összegből . ,
lehetne hozni az agrokémiai központok teljes halo^atat.V." ;

i
-32-/folyt köv/ 

15.05/ny . \á£Í

!/
t
4

vt&M fe
f

I

folyt/nybb 43. / 1985-ig m

mmmmmnyi mezőgazdasági területet Lát majd el kemikáliákkal.a ^erv 
az. hogy 1985-ig teljesen kiépül hazánkban az agrokémiai ko^pun- 
tok hálózata, eddig harminchárom ilyen jellegű társulás alakult, 
ezek eqv része már üzemszerűen működik is. Lekintettel arra, 
hogy a szomszédos országok Legalább tíz évvel eloltunk járnák 
ezen a téren, nem vesztegethetjük el az Időt útkereséssel, ha- 

át kell vennünk a. már kikisérletezett es bevált módszerekéi.

■ ,

ni

'üli.

nem
■iV-ia szakemberek tanulmányozták a tiz nektáron fekvő sziget­

vári agrokémiai központot,amely a jelenlegi legkorszerűbb ilyen 
üzem az országban, egy év alatt készült el. a bázis területen 
müt rág ya-tár ház, n öv én yvédő szer-raktár, he l ikopteral L o rn as, vegy­
szeres mosoda, szociális épület és irodaház áll.a szállításom 
Lebonyolítása végett közutat és vasutat vezettek az.üzemhez.a 
rném mo deliüzemnek fogadta el a szigetvári agrokémiai koz pontot, 
ami azt jelenti, hogy az országszerte alakuló bázisok megszerve­
zésénél és felépítésénél figyelembe veszik az Itteni tapasztala­
tokat./mti/
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bb.44. székfoglalók az akadémián

197/. március 15.k/km/fe/zs/ra hgy
vm

a fertőző betegségek elleni védekezést befolyásoló té- 
nyezők nagyüzemi állatállományokban,, címmel tartó: t ,sze,\ < og- 
llló előadást, mészáros János akadémikus, az mta agrarcudoma- 
nyok osztályának ülésen kedden az mta felolvasótényében.

a

rzelnal rudol? akadémikus ugyancsak kedden megtartott szék­
foglaló ján a ,,Légköri folyamatrendszerek modellezése,, cim- 
mel tartott előadást a magyar tudományos akadémia nagy-.erms- 
ben az mta föld-ás bányászati tudományok osztályának ülésén.
/mti/
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bb.4g. a magyar kereskedelmi kamara elnökségi ülése

1977. március 19.

va magyar kereskedelmi kamara kedden megtartotta ezévi 
első elnökségi ülését, amelyen áttekintettek a kamara eddi­
gi egész tevékenységét, és megtárgyalták az v.ötéves terv tel­
jesítéséből adódó további^feladatait. az ülésen részt 
vett és felszólalt dr.szekér gyula, a minisztertanács elnök- 
helyettese és párdi Imre, az mszmp központi bizottságának osz­
tályvezetője is./mti/

at bb.45. útnak indította idei első export szállítmányát a bako­
nyi bauxitbánya vállalat

vid/ká/ra hgy

útnak indította idei első export szállítmányát a bako­
nyi bauxitbánya vállalat. Csehszlovákiába 2390 tonnányi bauxi- 
tot küldtek, ezt követően folyamatosan szállítanak az ndk-ba 
és csehszlovák iába. ebben az esztendőben 470 ezer tonnányi 
bauxitot ex Portálnak./mti/

m ■ .fe/ie/ra La>>.

r 1977. március 15. -1

* 1

7;
. I

-■p

embargó : 13 óráig !
:d

bb.49. ,,vörös csepel

t/sz/gk/ie/ra La

vándorkiállítás a szovjetunióban 

1977. március 15.bb 46. Lázár györgy, 

gg um zs La

a minisztertanács elnöke táviratban üdvözölte veszelin 
djuranovicsot, a jugoszláv szövetségi kormány elnökévé tör­
tént megválasztása alkalmából, /mti/

<>-

, rnfg ezen a héten útnak indul a szovjetunióba az a vándor­
kiállítás, amely a csepel vas-és fémművek életét, munkásmoz- 
galmának történetét mutatja be fényképes tablókon, a kiálli- 
tási anyagot soltész István vezérigazaató, és ernszt antál, 
a csepel -müvek pártbizottságának első titkára kedden a szov- 
jet kultúra és tudomány házában bemutatta Vlagyimir j.pav- 
Lovnak, a szovjetunió magyarországi nagykövetének és a nagykö­
ve t s e g több más munkatársának.

1977. március 15.

:

* ■ ■» x •" . v

; .i -
A

e m b a r gó : 18.30 órág !>1 a vörös csepel,, cimü kiállítást hazánk feszabadu ká­
sának évfordulója alkalmából mutatják be moszkvában és 
jetunió több nagyvárosában, üzemében a következő hónapban, 
a fénykép-és dokumentum-kiállítás megismerteti a látogatókkal 
a csepel-müvek 85 éves történetét, képek Láthatók az 1905-ös 
oroszországi forradalmat támogató csepeli sztrájkról, a tanács- 
köztársaság csepeli eseményeiről és a csepeli szikratáví­
róról, amelyen Leninnek küldték el a proletárdiktatúra kikiál­
tásáról szóló hirt, színes tablók mutatják be a gyár felszabadu­
lás utáni épitőmunkáját, a különböző üzemek, kutató intézetek, 
kísérleti műhelyek tevékenységét, az elmúlt évek munkaverseny- 
mozgalmának eredményeit, a képek felidézik Leonyid brezsnyev 
csepeli látogatásának néhány érdekes mozzanatát is./mti/

7///Í # /a szov-
bb 47. Görögországba utazik púja frigyes 

gg um zs La

púja frigyes külügyminiszter dimitri biciosz külügymi­
niszter meghívására március 16-án hivatalos látogatásra görög- 
országba utazik./mti/
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V- folyt./rabb.50. / március 15-ibb.50. március 15-i ünnepségek vidéken 

ö/vid/fm/be/ra la
me sa szabadságharc szolnoki csatájának színhelyére emlekturát 

szervezett a megye ifjúsága, a tiszap arti gimnáziumban meg­
kezdődött az országos diáknapok megyei bemutató sorozata, me- 

eszerte kiállítások nyíltak az Ifjúsági mozgalom helytor- 
ténéti emlékeiből - békéscsabán , a jókai színházban a iorra- 
dalmi dalok fesztiváljával - 17 gimázlum, szakmunkaskep- 
ző intézet, énekkarának részvételével - kezdődött meg a fin 
békés megyei rendezvénysorozata.

1977. március 15.
* . . ‘ * - .mm az 1848-49-es polgári forradalom és szabad­

ságharc 129. évfordulója alkalmából kedden országszerte ünne­
pi megemlékezéseket tartottak, az ifjúság képviselői megkoszo­
rúzták a szabadságharc hőseinek emlékét őrző szobrokat, a 48- 
s emlékműveket és emléktáblákat, fejér, nógrád, győr-Sopron, 
borsod, Szolnok, békés , komárom, vas, csongrád, szabolcs- 
szatmár, baranya és heves megyében ezen a napon nyitották meg 
a forradalmi ifjúsági napok ünnepségsorozatát.

gy
/ ;

mVf V •
-•••

idorogon munkásifatalok és tanulók népes serege vonult a Pe­
tőfi szoborhoz, ahol kis imréné, a megyei kisz-bizottság Lso 
titkára méltatta a tavaszi évfordulók jelentősegét, az or oz- 
i ánvi bányaüzemekben munkás-diák találkozókat szervez lbk, 
tatán, a diáknapok és a középiskolás irodalmi csoportok me-

i&EEEHES r&:EEsiBE EEBír

Legszebb felvételekből.

!
I

:• a fejér megyei megnyitót pákozdon, az 1848-as emlékműnél 
rendezték meg háromezer fiatal részvételével, ez alkalommal 
bemutatták az Ikarus székesfehérvári gyárának ajándékát: egy 
kiállítási autóbuszt, a székesfehérvári gyár fiataljainak tár­
jad a Imi munkájával készült különleges autóbuszban vándorki- 
allitáN: rendeztek be a kisz és a munkásőrség 20 éves tevékeny­
ségének dokumentumairól, 
zafiság és proletár internacionalizmus. .
rendezett a kisz fejér megyei bizottsága, az ifjúsági házban 
pedig kiállítás nyílt ^honismereti és honvédelmi szakkörök, 
uttörorajok munkáiból.

Xtk've;."

# í
#

I :
Székesfehérváron ,,szocialista ha-

cimrnel tanácskozást■

*, . .
T •V

■e

nak megkoszorúzása.

/folyt.köv./

,7.45/ra /

a nógrád megyei megnyitóra balassagyarmaton került sor, 
ahol ünnepélyesen felavatták petőfi Sándornak a palóc-ligetben 
felállított szobrát - borbás tibor alkotását - hasonló esemény 
zajlott le a soproni petőfi téren is, ahol Llszke miklós pető- 
fi-szobrát leplezték le.

5: 4,
C;

••

|

a forradalmi ifjúsági napok borsod megyei megnyitó ünnepsé- 
űét kaz Incbarelkán tartották, mintegy hatezer fiatal fáklyákkal 
vonult a fő-térre, ahol meghallgatta török Lászlónak, a kisz 
borsod megyei bizttsága első titkárának ünnepi beszédét, ezt 
követően az egressy béni művelődési központban a budapesti

színház és a miskolci avas táncegyüttes adott ünnepi műsort.

V:-, ,*':V
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25.
ti /folyt.köv./ 

17.35/ra
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számos ünnepi esemény zajlott Le veszprem megyében is. a 
csaknem kétezer fiatal vett reszt a oozsa/a- 

__ emlékművénél tartott koszorúzás! ünnepségen, 
u ua főterén - mintegy négyezer fiatal előtt horváth Katalin, 
a városi kisz-bizottság titkára mondott ünnepi beszedet, maja 
a középiskolás diákok képviselői megkoszorúztak a nagyhírű 
kollégium egykori diákjai - petőfl Sándor es jokai mór - szob- 
rát, valamint neves professzorainak emléktábláit.

yeszékhely 
nen ved 1848-aS

en

aznheves
zetes

kiss sándor, a egyel kisz -bízottsa _ 
a három tavaszi évforduló történelmi ]

mi munkával is ünnepeltek: a városi parkok, a koz terek, a lig 
tek és a játszóterek szépítését^ az uj Lakóteleped 
környékének rendezését segítettek.

. a k 
elsőem

, és meg- 
- gyöngyösön,

':,V

fért

/folyt.köv./
/

2.folyt./rabb.50. / március 15-i

rfesnmHK,

tumaiból rendezett kiállítást

SllSiilffllllií’-
megrendezett kulturális bemutatón

m-
s ,

•s.

, r I%%###
^ >7. f:-
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#Í3.folyt./ra|pk. 50. / március 15-i

ünnepi megemlékezésre került sor debrecenben a kossuth- 
és a petőfi szobornál, vaalamint az 1848-as szabadság harc 
emlékhelyein is. a kossuth-szobor előtt Lezajlott ünnepségen 
vágó László, a hajdu-bihar megyei kisz-bizottság első titkára 
mondott beszédet.

-» *\

kői'

>% •;
..

1
MS.mr

zala megye általános, közép—es szakiskoláiban diákün— 
népségén emlékeztek meg 1848. március 15-hől. a zalaegersze- 
qi diákok az iskolai ünnepség után csanytLászlódnak, a sza-

zgw
címmel ünnepi műsort adtak a csiky gergely színház, fiatal 
művészei. - a tolna megyei események közül kiemelkedett a dom- 
bóvárl, a bonyhádi és a paksi 1848-as emlékművek megkoszoru- 
zása./mti/

1? ?

IF
«bb.51. sarlós István látogatása hajdu-bihar megyében

1977. március 15.

;v!i

%
vid/ká/ra La 1

sarlós István, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára két na­
pos Látogatást tett hajdu-bihar megyében, heuTon delelőtu 
debrecenben a megyei pártbizottság székhazában síkú ua gyorgy 
a negyei pártbizottság első titkára tájékoztatta a megye po- 
litikai és gazdasági életéről, a tervekről, problémákról.

V

Z;

mm :
í

alista brigádjának naplójába emlék sorokat irt.

kedden délelőtt debrecen város nevezettességeit, az épülő 
uj vénkerti lakótelepet tekintette meg sarlós istván, majd
jánosTa^Pártblzotthg%lső°titkárradott^tájékoztatást a haj- 

duváros életéről.
Lyt.küv./
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bb.51. / sarlós István folyt./ra

délután a gyermekotthont kereste fel. a hazafias népfront 
főtitkárának hajdu-bihar meggyei látogatása a hajdúnánási ál­
lami gazdaságban fejeződött ue./mti/

folyt./umbb 53. /széles körű

- egy 30-35 év körüli, 165-175 centiméter magas, jó meg­
jelenésű, közepes testalkatú, ovális arcú, sötétbarna hajú 
férfinak, aki sötétszürke télikabátban, barna nadrágban, 
sötétszürke keskeny karimáju kalapban volt;

I.
E

bb 53. széles körű nyomozás a fegyveres rablótámadás ügyében 
- a rendőrség kérése

- egy szőke hajú nőnek, aki nagykabátját vállára terítve 
viselte és akinek a társaságában 165-170 centiméter magas, 40-45 
év körüli, zömök testalkatú, szürke kabátos, hosszirányban^be­
nyomott, sötétszürke szinü, keskeny karimáju kalapot viselő fér­
fi volt;

X:

mí

pá um zs La

mint jelentettük, március 4-én 14 óra és 14 óra 25 perc 
között budapesten, a vili. kerület, hungária körút 10/a. szám 
alatti otp kirendeltségben ismeretlen tettes - egy 7,62 kali­
berű tt pisztollyal - agyonlőtte a kirendelt ségvezetőt és a 
pénztárost, a budapesti rendőr-főkapitányság és a rendőri szer­
vek széles körű országos nyomozást folytatnak a tettes felderí­
tésére.

1977. március 15.\ .:.vv •>-
. ,

■
m

- egy 25-30 év közötti, 165-170 centiméter magas, átlagos 
testalkatú, dús, jobbróL-balra fésült sötétbarna hajú, sovány, 
hosszúkás beesett arcú férfinak, akinek vastag iveit, szájaikig 
érő bajusza van és sötétszürke szövetkabátot viselt;

1 :
‘á:h#»X/9

- egy 14-15 év körüli fiúnak, aki egy közeli telefonfülke 
előtt egy férfitól a pontos idő iránt érdeklődött:

- a közeli szervizúton parkoló szürkés-kék szinü Zsiguli, vagy 
fiat-124 kombi vezetőjének, aki a kocsi csomagterében rakodott;

- a ciprus utca kereszteződéséhez köze 1 /^Uálit z11 tehergép­
kocsi 30 év körüli, rövid szőke hauju, fehérbőrű, hosszúkás ar­
cú, feltűnően sovány testalkatú vezetőjének:

- a kirendeltség előtt napközben többször is elhaladt szürke 
szinü m-24 tipusu volga két-vagy három fiatalember utasának;

- egy szürke szinü skoda s -100 tipusu személygépkocsi 28-30 
éves, kb. 175 centiméter magas, rövid barna hajú, sovány 
termetű, szürke öltönyt és mikádó kabátot viselő vezetőjének, 
aki kocsijából kiszállva délelőtt 11 órakor az otp kirendeltség­
ben átutalási ügyben kért felvilágosítást.

a rendőrség kéri mindazokat, akik a személy leírás ^alapján 
a személyeket felismerni vélik, illetőleg a bűncselekménnyel 
összefüggésbe hozható adatokról tudnak, értesítsék a buda­
pesti rendőr-főkapitányságot a 07-es telefonszámon, illetve bár­
mely rendőri szervet, vagy rendőrt. /mti/

E
többek között megái la 

tése után a tettes, aki me 
vett magához és elmenekült.

a nyomozás során a lakosság számos értékes adatot hozott a. 
rendőrség tudomására; ezeket folyamatosan feldolgozzák és pon­
tosítják. a bűncselekmény elkövetésének időpontjában több olyan 
személy tartózkodott a környéken, akik további érdemleges és 
konkrét adatokkal segíthetik a nyomozást, a rendőrség kéri a je­
lentkezését:

- egy 30 év körüli, 170-180 centiméter magas, erős, kispor­
tolt testalkatú, szélesvállu, erősen, göndörödő, őszülő feke­
te hajú férfinak, aki térdig érő fekete bőrkabátot, sárgás-bar­
na - spic alakban kivágott nyakú - pulóvert viselt;

/folyt.köv./

18.03/uma ✓
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ezután Losonczi páL a megye és a gyár vezetőinek társa­
ságában megtekintett több üzemrészt, ellátogatott a múlt évben 
befejeződött nagyberuházáshoz, az uj rud-dróthengermübe is, 
amely jelenleg naponta 900-1000 tonna hengereItárut állít elő.

a továbbiakban az elnöki tanács elnöke az ózdi kohászati 
üzemek különböző gyáregységeiben dolgozó szocialista brigádok 
képviselőivel találkozott, akikkel a szocialista brigádmoz­
galom helyi eredményeiről és időszerű feladatairól beszélgetett. 
/mti/

1977. március 15.

kocsis albert Liszt-díjas hegedűművész vendégszerepeit ked­
den győrött, a tanítóképző főiskolán, műsorán grieg, mendelssohn, 
dvorzsák és bártól müvei hangzottak el. közreműködött a győri 
filharmonikusok kamarazenekara./mtif

- 42 -

vidum kz La

,T-18.70/um / \
/ W

m
7, ky.i,

'f:
m

bb 54. befejeződött losonczi pál borsod megyei látogatása 

vid/um fm La

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke borsod megyei láto­
gatásának második napján, kedden a megye párt- és állami veze­
tőinek társaságában ózdra Látogatott, a műszaki klubban a vá­
rosi pártbizottság és a tanács, valamint az ózdi kohászati 
üzemek vezetőivel találkozott.

.v 1977. március 15.

I

s:

I vajda István, az ózdi városi pártbizottság első titkára 
ismertette a több mint 709 éves település fejlődését, eImondot- 

hogy az 1 949-ben városi rangot nyert, ózd lakoscur*sJ*j /a-Á,<■ :
ta,

ma eléri a negyven ötezret, a városban 47 különböző gazdasági egy­
ség működik, s ezek közül Legnagyobb az országos jelentőségű óz­
di kohászati üzemek, a negyedik ötéves tervben 750 millió forin­
tot fordítottak városfejlesztésre, az ötödik ötéves tervben pe­
dig erre a célra 860 millió 
kezésére. 1980-ig többek
tantermet, 300 gyermek részére óvodát építenek és mintegy 8000 
négyzetméterrel bővítik az üzlethálózat alapterületét.

f,

forint áll a városi tanács rendel­
őit 1650 Lakást, 28 általános iskolai

bb 55. kocsis albert hangversenye győrött

pethes and rás, az ózdi kohászati üzemek vezérigazgatója a 
137 éves gyárról adott tájékoztatót, az idei feladatok között 
említette az acélgyártás intenzifikálására vonatkozó tervek 
teljesítését, többek között az uj oxigéngyár üzembehelyezését.

■»

»■#0
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bb.57. a szerkesztőségek figyelmébe!í

1977. március 15.

a bb 53.számú hírre /széles körű nyomozás a fegyveres 
rablótámadás ügyében/az alábbi javításokat adjuk:

a 3.bekezdés 5.sorától a szöveg helyesen:

segíthetik a nyomozást, a rendőrség kéri azok jelent­
kezését , akik az alábbi három személyt felismerik:

ra La

*,

r*

VF

-egy 30 év körüli, 170-180 centiméter magas, erős, ki­
sportolt testalkatú, széles vállu, erősen göndörödő, őszü­
lő fekete hajú férfit, aki térdig érő fekete bőrkabátot, 
sárgásbarna - spic alakban kivágott nyakú - puló­
vert viselt;

- egy 30-35 év körüli, 165-175 centiméterjmagas, jó 
megjelenésű, közepes testalkatú, ovális arcú, sötétbarna 
haju férfit, aki sötétszürke télikabátban, barna nadrág­

sötétszürke keskeny karimáju kalapban volt;

77:

ban,

&- egy 25-30 év közötti, 165-170 centiméter magas, át­
lagos testalkatú, dús, jobbra-balra fésült sötétbarna ha­
jú , sovány, hosszúkás beesett arcú férfit, akinek vastag 
iveit, száj síkig érő bajusza van és sötétszürke szö­
vetkabátot viselt.

a rendőrség kéri a jelentkezését:

-egy szőke hajú nőnek, aki nagykabátját vállára terít­
ve viselte és akinek társaságában 165-170 centiméter magas, 
A'0-50 év körüli, zömök testalkatú, szürke ka­
bátos, hosszirányban benyomott, sötétszürke színű , keskeny 
karimáju kalapot viselő férfi volt;

B

m
% '"

/ a további szöveg az anyag- egy 14-15 év körüli fiúnak 
vegéig változatlan./
Hi/
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bb.56. idő járásjelentés bb.58. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától 

zárásig
i

1977. március 15. 

a meteorológiai intézet jelenti 1977.március 15-én, kedden

‘ Vx ra la
1977. március 1 5.ra La

53. széleskörű nyomozás a fegyveres rablótámadás ügyében
54. befejeződött Losonczi pál borsodi látogatása
55. kocsis albert hangversenye gyűrött
56. idő járás jelentés
57. szerk.figy.: a bb.53.sz.hir módosított szövege
58. hírjegyzék
/mtl/

este:-

: 1MO -
több napsütés.

várható időjárás szerda estig: jobbára derült, száraz 
idő. időnként kissé még megélénkül a váltó# irányú szél. 
várható legmagasabb nappali hőmérséklet 13-17 fok között, 
/mtl/
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a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 
órától 18.00 óráig:

-vége-

készült az mti belföldi szerkesztőségében

bb.52.
>
Ó
% 19/7. március 15.ra la -

Í4 N
36. megemlékezések március 15-ről az iskolákban, egyetemeden
37. a Szolnok megyei tanács vb ülése
38. a heves megyei tanács vb ülése
39. könyvek az ndk-ban dolgozó fiataloknaK
40. ültetik a karalábét
41. huszonhat hónapi börtön , , . ,
42. az ndk Legfőbb ügyészének helyettese hazánkban
43. országos agrokémiai tanácskozás szigetvarait /6.sz.jav./
44. székfoglalók az akadémián

a kereskedelmi kamara elnökségi ülésé 
4o. ,,vörös csepel,, vándorkiállítás 
5Ó. március 15-1 ünnepségek vidéken /7.sz.]av./

. sarlós István látogatása hajdú megyeben 
52. hirjegyzék

burján sándor 

halasi györgy

a szerkesztőség vezetője: 

ügyeletes szerkesztő: 

szerkesztő:
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Lakatos erzsébet lív'
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21 ,00/ra
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51

ma 4.sz.javítás a bb, 34, az 5.sz.javítás a bb.35.sz. 
nirre vonatkozott./mti/
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